

# 合肥两公交车迎头相撞 14人受伤入院

## 初步调查:509路公交车偏离车道,撞上快速1路公交车

星报讯(记者 张威) 昨日下午1时许,合肥市锦绣大道与徽州大道交口,行驶中的509路公交车与快速1路公交车发生相撞,共造成“快1”车上14人受伤。事故原因初步调查为,509路公交车偏离车道。

### 两车相撞,车内倒下一片

事故发生后,市场星报记者迅速赶赴现场,此时,两辆公交车正在被牵引车拖走,两车左侧车头受损严重,车大灯、挡风玻璃被撞碎,地面留下一片车零部件。

据现场目击者介绍,快速1路公交车为两厢车,由南向北行驶,509路由北向南行驶,

到达路口时,不知何因两车发生迎头相撞。

据快速1路车后车厢检票员小张介绍,当时车上大概有七八十名乘客,就听“砰”的一声响,然后车内一片混乱,站着的乘客东倒西歪,还有不少老人和小孩跌倒。车厢内一片尖叫声。

### 事故共造成14人受伤入院

事发后,两车横在马路中间,车上乘客有序下车,不过,还有不少乘客倒在车内无法动弹,最后被赶来的120急救车送往医院。据了解,此次受伤的乘客均为快速1路公交车内的乘客。市场星报记者从120急救中心获悉,共14人受伤,分别被送往滨

湖医院和合肥市第三人民医院。

随后,市场星报记者来到合肥市三院,在急诊室刚包扎好伤口的吕女士告诉记者,她今年将近60岁了,当天与老伴乘车准备去市府广场。没想到,刚上车没多久就出了事。“我们坐在驾驶员后面,相撞时,正好这个位置与另外车发生碰撞,我和老伴瞬间倒地,胳膊被玻璃划伤,起来后嘴里还有一块玻璃,幸好没卡在嗓子里。”吕女士说道,而她的老伴却倒在地上无法动弹。

截至昨天下午6时,14名受伤的乘客有12名经过治疗离开医院。剩下吕女士的老伴张先生和另外一名乘客留院观察。

### 初步调查系509路公交偏离路线

昨日下午,市场星报记者从合肥公交集团了解到,事发后,该集团立即派负责人前往现场和医院,给伤者垫付了全部医药费,并配合交警调查事故原因。

据公交集团一名余队长介绍,根据初步调查显示,当时两辆公交车相向行驶在徽州大道快速公交车上,不知何因509路公交车偏离了自己的线路,车头撞上了快速1路公交车的左侧车身。

至于是509路司机个人原因,还是公交车机械故障造成的偏离,目前还没有最终确定,仍在调查当中。



## 青春入场式

“巫师装”、“女仆装”、“假面人”……这些动漫里的装扮昨日出现在合肥一中第65届运动会现场。在开幕式上,高中生们用自己丰富的想象力和创作力走出了一场别样的青春入场式。

记者 李超钰/图

## 快递小伙“隔袋猜物” 截留53件金饰私藏

星报讯(记者 王玮伟) 每天频繁地收件、派件,让快递小伙黄某练成一项特殊技能,凭借着经验,包裹里面装着何种物品,他基本能猜得八九不离十。然而,为了想拥有一部苹果5S手机,他开始偷偷拆客户的包裹,先后盗得几十件黄金首饰、2部苹果5手机等物品,价值10万余元。10月23日,记者从合肥市经开分局刑警大队获悉,犯罪嫌疑人黄某已被警方刑拘。

今年8月份的某天晚上,19岁的快递员黄某夜班值班,趁公司同事忙碌时,他来到货架边,一番挑选后,将一个包装精致的包裹偷偷拿出场区,在无人的角落拆开,发现是一枚浪琴手表,他悄悄地放在口袋里。几天后,他又以同样的方式盗窃两部苹果5手机……

两次得手后,黄某自以为无人知晓,8月下旬,他再次出手,在贵重物件摆放区盗窃一包裹,里面的物品让黄某大吃一惊,包裹里摆放着几十件黄金戒指、项链等物品,他数一数,一共有53件,黄某将这些金饰私藏起来。

不久,快递老板发现贵重包裹接连丢失,立即报警求助。当晚,黄某被传唤至公安机关调查,面对警方的突然审讯,黄某很快交了自己的作案事实。

## 放学途中被毒蜂蜇伤 男孩危在旦夕

### 提醒:被毒蜂蜇了应立刻拔掉毒刺、对伤口消毒并及时就诊

星报讯(肖夏 童有兵 记者 李皖婷) 时至今日,李磊(化名)回想起那个“群蜂乱舞”的中午,仍心有余悸。两天前,她和双胞胎孙子在放学回家路上惨遭毒蜂蜇伤。市场星报记者昨日获悉,双胞胎中的老大因蜇伤较多导致多器官功能衰竭,目前仍在安徽省儿童医院儿科重症监护室抢救。

### 放学回家途中飞来横祸

10月21日上午11时许,六安金寨。李磊像往常一样从学校接她的双胞胎孙子小振(化名)和小盛(化名)回家,在快要到家的一条必经小路上,突然一群毒蜂飞向三人,三人躲避不及均被蜇伤,其中哥哥小振因离蜂群较近,被蜇伤处最多。

闻讯赶到的家人立刻将祖孙三人送到村卫生室,后来又辗转送往金寨县人民医院和六安市人民医院救治。在六安市人民医院,李磊的病情

逐渐好转,小盛的病情也渐渐稳定,但小振的病情却更加严重了。

### 年幼的生命危在旦夕

当晚20时许,当家人乘救护车把小振送到安徽省儿童医院时,小振的意识已经开始模糊、反应差,面色苍白,全身被蜇伤处约有10个,最大伤口有小拇指指甲盖大小,头面部及身体多处水腫。

据悉,由于蜂毒的作用,小振多项检查指标都不正常,而且肺部、肝脏、肾脏等多器官功能衰竭,病情进展非常快,年幼的生命危在旦夕。

昨天上午,市场星报记者在该院儿科重症监护室外见到了小振的家人。小振的爸爸在得知小振病情严重的消息后,当晚就从昆山赶到合肥,但因为病房有探视规定,目前他还没有见到儿子。小盛一直在门外向重症监护室里张望,始终不发一言。

## 相关链接

### 被毒蜂蛰伤该怎么办?

被群蜂多处刺伤者,在很短时间内即有发热、头痛、恶心、呕吐、腹泻,重者发生溶血、出血、烦躁不安、肌肉痉挛、抽搐、昏迷和急性肾功能衰竭。

医生提醒市民,发现蜂窝切勿自行随意处理,外出时也要远离有毒蜂窝或毒蜂出没的地方。若一旦被毒蜂蜇了,应立刻拔掉毒刺,然后用力掐住被蜇伤的部分,用嘴反复吸吮,以吸出毒素。如果身边暂时没有药物,可用肥皂水充分洗患处,然后再涂些食醋或柠檬。万一发生休克,在通知急救中心或去医院的途中,要注意保持呼吸畅通,并进行人工呼吸、心脏按摩等急救处理。

## 中国电子展上海开展在即 安徽电子蓄势待发

10月28日~30日,拥有中国电子第一大展之称的第84届中国电子展(以下简称 CEF2014)即将在上海新国际博览中心盛大开幕,本届展会规模将达到空前的60000平方米,将服务来自全国的1300家展商,60000名买家和专业观众,成为中国电子产业全产业链2014年最受关注的焦点盛会。

安徽省在中国电子产业中的地位举足轻重,仅合肥市2014年上半年电

子信息产业(制造业)便实现产值532.7亿元,占全部战略性新兴产业产值46.4%;实现增加值148.2亿元,同比增长28.4%,快于全市工业15.7个百分点(数据来源:合肥市统计局与经信委)。以半导体及电容器为代表的基础元件产业正以高速发展的态势契合产业链发展。同样来自合肥的科大讯飞股份有限公司智能语音核心技术已经达到了世界的最高水平,服务于全球移动互

联终端、智能家电、物联网、医疗建筑、信息科技及汽车电子等行业。终端产品方面,以合肥美菱、荣事达为代表的家电产品远销国际,市场占有率位列前茅。2014年,合肥电子产业厚积薄发。

安徽省电子产业模式丰富,并积极发展潜力,在政府空前的扶植力度之下,安徽正从传统的电子元件生产模式向半导体产业上下游无缝对接模式发展,成为中国这一世界工厂中不可或缺的中坚力量。

## “下线”绑架“上线”儿子 索要50万元赎金受审

星报讯(蜀刑 记者 马冰璐) 搞传销亏了钱,为挽回损失,“下线”竟绑架“上线”老总儿子,并索要50万元赎金。他还威胁称:“不给钱,就把孩子丢弃。”昨日,市场星报记者获悉,合肥市蜀山区法院开庭审理了这起绑架案。

高某,46岁,山东人,他被“上线”老总袁某骗入传销组织。今年7月9日16时30分,为挽回从事传销带来的经济损失,他趁袁某妻子外出,让其照料她刚满1周岁的儿子的机会,将孩子带离政务区某小区,并带至经开区一旅馆内藏匿。

藏好孩子后,高某以电话和短信的方式向袁某的妻子索要赎金50万元,并威胁她:“如果不给,就把孩子丢弃。”

由于袁某因组织、领导传销被判刑,正在服刑,袁某的妻子遂报警。次日10时许,警方在经开区将高某抓获归案,袁某的儿子被当场解救。

庭审中,检方指控,高某的行为应当以绑架罪追究其刑事责任,对此,高某当庭表示认罪,此案将择期宣判。

## 商业用房租赁公告

受委托,我公司定于2014年10月31日上午9:30在合肥市阜南路191号政通大厦7楼公开拍卖:1、大蜀湾交通厅宿舍院内17幢1-3层房屋及院内两排平房整体租赁,建筑面积共计约920.5㎡。  
2、望湖城内望湖南路与美圣路交口东北角(望湖嘉苑)一层商业用房2间,其中南边房屋面积约567㎡;北边房屋面积约715㎡。  
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁前一日止。  
注意事项:有意竞拍者请于10月30日上午12时前交纳竞拍保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞拍登记手续。  
联系电话:0551-62676246 62630618  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.10.24